
VIJEĆE USVOJILO UPU POSLOVNE ZONE BARBAN - KRVAVCI 

Država Općini ustupila zemljište 

Urbanistički plan uređenja izradila je zagrebačka tvrtka Jurconprojekt, a financirala 

Općina Barban. Riječ je o površini od devet hektara koja se većim dijelom prostire na 

državnom zemljištu na križanju ceste Barban - 

Vodnjan i buduće zaobilaznice 

BARBAN -  

Urbanistički plan uređenja poslovne zone Barban - Krvavci 

stupio je na snagu preksinoć kada ga je potvrdilo Općinsko 

vijeće. Riječ je o prvom planu nižeg reda koji je izrađen i 

usvojen nakon donošenja prostornog plana uređenja 

prošle godine. 

UPU je izradila zagrebačka tvrtka Jurconprojekt, a 

financirala Općina Barban. Riječ je o površini od devet 

hektara koja se većim dijelom prostire na državnom 

zemljištu na križanju ceste Barban - Vodnjan i buduće 

barbanske zaobilaznice. Poslovna zona trebala bi se nakon 

izgradnje ovog dijela proširiti na 24 hektara, ali ne prema 

sadašnjem općinskom prostornom planu, već prema 

Purisovoj farmi zbog bolje prometne povezanosti. Te će se korekcije uvesti u plan na prvim izmjenama i 

dopunama. UPU je izrađen prilično brzo jer je bio preduvjet da država Barbanu ustupi zemljište, što je 

ova Općina već nekoliko puta zatražila, ne bi li investitori mogli početi graditi svoje pogone. 

Prema riječima načelnika Denisa Kontošića, zaprimljen je niz pisama namjere investitora za gradnju 

poslovnih objekata. Osim ovog plana, u izradi je i urbanistički plan uređenja poslovne zone Bristovac, 

koja se nalazi u smjeru Purisove farme, prostire se na četiri hektara i za nju već postoji zainteresirani 

investitor koji će izgraditi pogon za stotinjak djelatnika. Ipak, načelnik nam nije otkrio o kojem je 

poduzeću riječ. 

Plan nižeg reda izrađuje se i za turističku zonu Cok na deset hektara između Glavani i Šajini, za koju 

također postoji zainteresirani investitor. Oba plana plaćaju investitori, a izrađuje ih spomenuta tvrtka. 

Vijećnici su prihvatili obračun proračuna za proteklu godinu koja je završila s milijun i pol kuna manjka. 

Ostvareno je 8,3 milijuna kuna prihoda, dok je višak iz prethodne godine iznosio oko milijun kuna. To, 

međutim, nije bilo dovoljno da se pokriju rashodi od 10,9 milijuna kuna. Manjak je, kako kaže Kontošić, 

pokriven već početkom godine prihodima od prodaje općinskih nekretnina, što je trebalo biti realizirano 

krajem godine. 

Prihvaćene su i smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja, kao i plan financiranja te 

službe za razdoblje od 2009. do 2013. godine. 

Vijećnica Zdravka Šarić (IDS) zatražila je da se u Barbanu postavi signalizacija za osnovnu školu, a Irena 

Jelčić (SDP) da se u Hrbokima na jednom nepreglednom raskrižju postavi ogledalo. Mirka Bulića (SDP) 

zanimalo je poduzima li Općina konkretne korake ne bi li u Šajinima ponovno počela djelovati 

zdravstvena stanica koja je nedavno zatvorena. 

Kontošić je odgovorio da je dosadašnja liječnica, koja ima svoju ordinaciju u Vodnjanu, u Šajine neće 

dolaziti jer ima previše pacijenata u Vodnjanu, a u Šajinima mora na njih čekati. Stoga je potrebno 

održati zbor mještana koji će se izjasniti jesu li spremi da zdravstvenu stanicu vodi liječnica iz Barbana. 
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